

Óbudai Egyetem			
Alba Regia Műszaki Kar			
Tantárgy neve és kódja: PROJEKTMUNKA I. (KÜLSŐ) – <i>AMPPRIIBNE</i>			
Nappali tagozat			Kreditérték: 2
2023/2024. tanévtől visszavonásig			2. félév
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: mérnök-informatikus alapszak			
Tantárgyfelelős oktató:	Dr. Csink László	Oktató:	Módné Takács Judit
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)		minimum 65 kredit, valamint két szakmai tantárgy teljesítése	
Heti óraszámok:	Előadás:	Tantermi gyak.:	Laborgyakorlat: 1 Konzultáció:
Számonkérés módja (s,v,f):	Évközi jegy		
A tananyag			
<p><i>Oktatási cél:</i> A hallgatók önálló részfeladatok kidolgozása útján ismerjék meg egy valós ipari, és/vagy gazdasági gyakorlati probléma csoportmunkával történő megtervezésének, szervezésének, megoldásának és bemutatásának (prezentálásának) menetét. Az ipari, a kereskedelmi és a szolgáltató vállalati igényeknek megfelelően a hallgatók kompetencia alapú készségfejlesztése, elsődlegesen az együttműködés, a csoportban való munkavégzés területén, valamint az elméleti ismeretek gyakorlatba való átültetése terén.</p> <p>A munka eredményeként valamilyen működőképes eljárás, eszköz, vagy egyéb szellemi termék kerül kidolgozásra és a szakmai szabályai szerint dokumentálásra.</p> <p>A hallgatók a projekt munka során elsajátíthatják azt a feladatmegoldó képességet, látásmódot, gondolkodást, amelyet az egyetem elvégzése után leendő munkahelyükön elvárnak majd tőlük.</p> <p><i>Ajánlott és maximális csoport létszám: 1-3 fő / projekt.</i></p>			
<i>Tematika:</i>			
Témakör			
A félév során KÖTELEZŐ minimum 4 konzultáció a belső/külső konzulenssel.			
Konzultáció 1			
Témaválasztás és a csoportok (1-3 fős) kialakítása.			
Konzultáció 2			
Feladatlap, ütemterv elkészítése, melynek minimum négy teljesítési határidővel ellátott részfeladatot kell tartalmaznia.			
Konzultáció 3			
Ütemterv haladási áttekintés, Prezentáció és beszámoló kritériumok áttekintése			
Konzultáció 4			
Írásbeli beszámoló leadása a konzulensnek.			
Projektbeszámoló prezentáció megtartása legkésőbb a vizsgaidőszak 10. munkanapjáig, a szakfelelős által megszervezett időpontban			
Félévközi követelmények			
A prezentációt szakonként az oktatók és a hallgatók nyilvánossága előtt szervezzük meg. A tantárgynak prezentációval és projekt záró dokumentummal kell zárulnia, illetve a félévben 4 kötelező konzultáció megléte kötelező.			
Pótlási lehetőség nem tartozik a tantárgyhoz.			

Székesfehérvár, 2024. január 11.

Módné Takács Judit